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RESULTADOS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN  

FACULTAD DE DISEÑO Y TECNOLOGÍAS CREATIVAS 

 

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN  

*Escala valoración: 1 - 5 

 

A NIVEL DE TÍTULO 

Titulación Nivel de satisfacción: Curso 
2022/2023 

Tasa de 
Respuesta 

Curso 
2023/2024 

Tasa de 
Respuesta 

Grado en Animación 

De los estudiantes con la 
titulación 3,9 50,7% 3,8 31,2% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,2 52,6% 4,3 34,5% 

Del profesorado con la 
titulación 4,0 22,2% 3,8 25% 

De los egresados con la 
titulación - - - - 

Grado en Diseño de 
Videojuegos 

De los estudiantes con la 
titulación 3,9 36,1% 3,5 29,1% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,1 44,4% 4,3 32,4% 

Del profesorado con la 
titulación 4,2 26% 3,9 25% 

De los egresados con la 
titulación - - 3,5 33% 

Grado en Diseño Gráfico y 
Multimedia 

De los estudiantes con la 
titulación 4,0 38,8% 3,3 42,1% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,3 35,1% 4,1 46,2% 

Del profesorado con la 
titulación 3,5 25% 4,0 15,3% 

De los egresados con la 
titulación - - - - 

Grado en Diseño 

De los estudiantes con la 
titulación 3,7 22,1% 3,6 28,3% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,0 29% 4,0 21,2% 

Del profesorado con la 
titulación 4,2 42,4% 3,8 22,7% 

De los egresados con la 
titulación - - 4,0 38% 

Grado en Diseño de 
Interiores 

De los estudiantes con la 
titulación - - 3,8 32,7% 

De los estudiantes con el 
profesorado - - 4,1 42,3% 

Del profesorado con la 
titulación - - 4,8 30,7% 
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De los egresados con la 
titulación     

Grado en Diseño y Creación 
de Moda 

De los estudiantes con la 
titulación - - 3,1 54,5% 

De los estudiantes con el 
profesorado - - 3,9 31,1% 

Del profesorado con la 
titulación - - - - 

De los egresados con la 
titulación - - - - 

Máster Universitario en 
Diseño de Videojuegos 

De los estudiantes con la 
titulación 4,3 90% 4,5 73,3% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,8 22,5% 4,0 30,7% 

Del profesorado con la 
titulación 4,0 62,5% 5,0 22,2% 

De los egresados con la 
titulación - - - - 

Máster Universitario en 
Diseño Gráfico Digital 

De los estudiantes con la 
titulación 2,9 80% 2,3 38,1% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,2 12,7% 4,6 22,8% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 15,3% 5,0 16,6% 

De los egresados con la 
titulación - - - - 

 

 


